



## Сотрудники следственных отделов по городу Ессентуки и Предгорному району СУ СКР по СК поздравили детей с праздником



В Международный день защиты детей сотрудники следственных отделов по городу Ессентуки и Предгорному району посетили воспитанников подшефного ГКОУ для детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, детский дом (смешанный) № 35 г. Ессентуки, поздравили детей, а также побывали на подготовленном ими утреннике.

Для своих гостей ребята подготовили праздничный концерт, на котором исполнили танцевальные и спортивные номера, спели песни и прочитали стихи.

После концерта сотрудники следственных отделов вручили детям подарки: одежду, мячи, теннисные ракетки, дартс, а самые маленькие воспитанницы получили в подарок кукол.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Посещение детского дома в праздники стало добной традицией для сотрудников следственных отделов СУ СКР по СК.

05 Июня 2017

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1133617](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1133617)